
Cinsiyet

15 yanıt

Bölümümüze yerleşen öğrencilerimizin geldikleri coğrafi bölgeyi
öğrenmek istiyoruz. 
Sizin için uygun olan seçeneği işaretleyiniz.

15 yanıt

2023-2024 YÖNETİM BİLİŞİM SİSTEMLERİ
TERCİH EĞİLİMLERİ
15 yanıt

Analiz bilgilerini yayınla

Kopyala

Kadın
Erkek46,7%

53,3%

Kopyala

Akdeniz
Doğu Anadolu
Güneydoğu Anadolu
Ege
İç Anadolu
Karadeniz

20%
26,7%

13,3%

40%

https://docs.google.com/forms/d/1a9o8hUKn-wvrRkmM8lTrD-4tgi0SgEAHFJADkKer7s4/edit#start=publishanalytics


Bölümümüze yerleşenlerin lise mezuniyet yılları

15 yanıt

Bölümüze yerleşenlerin mezun oldukları lise grupları

15 yanıt

Tarsus Üniversitesi Yönetim Bilişim Sistemleri bölümü tercih listenizde
kaçıncı sırada yer alıyordu?

15 yanıt

Kopyala

2023
2022
2021
2020
2019

26,7%

33,3%

33,3%

Kopyala

Meslek Lisesi
Fen Lisesi
Sosyal Bilimler Lisesi
Anadolu Lisesi
İmam Hatip Lisesi
Açık lise
Açık öğretim
Özel lise13,3%

53,3%

Kopyala

Birinci Tercih
İkinci Tercih
Üçüncü Tercih
İlk 10 Tercih
Son 5 Tercih
İlk 14
11
yatay geçiş

13,3%

13,3%

53,3%



Tercih listenizde yalnızca Yönetim Bilişim Sistemleri bölümü mü yer
alıyordu? 

15 yanıt

Tercih listenizde Yönetim Bilişim Sistemleri bölümü dışında bir bölüm yer alıyorsa
aşağıda bu bölümleri belirtiniz.

15 yanıt

Çocuk gelişimi

Yok

PDR

yok

Siyaset bilimi ve kamu yönetimi, işletme, iktisat

Bilgisayar mühendisliği endüstri mühendisliği

İşletme

Siber güvenlik, grafik ve animasyon, grafik tasarım

İç mimarlık ve çevre tasarımı

Sınıf öğretmenliği , hukuk, pdr

havacılık yönetimi

Uluslarasi Ticaret Ve lojistik,Uluslararası ilişkiler

Uluslararası ticaret

Kopyala

Evet
Hayır

73,3%

26,7%



Hangi faktörler "Yönetim Bilişim Sistemleri" bölümünü tercih etmenize
neden oldu?

15 yanıt

Hangi teknolojik veya yazılım dilleri hakkında bilgi sahibisiniz?

15 yanıt

Bu bölümü tercih etme sürecinizde hangi kaynakları kullandınız?

15 yanıt

Kopyala

0 2 4 6 8

İlgim ve ilgi alanım bu ala…

Gelecekteki kariyer hedef…

Ailemin bu bölümü tercih…

Bölümün içeriği ve dersle…

Öğretim kadrosunun kalit…

Bu bölümün teknolojiye d…

Üniversitenin konumu böl…

6 (%40)6 (%40)6 (%40)

8 (%53,3)8 (%53,3)8 (%53,3)

2 (%13,3)2 (%13,3)2 (%13,3)

5 (%33,3)5 (%33,3)5 (%33,3)

1 (%6,7)1 (%6,7)1 (%6,7)

7 (%46,7)7 (%46,7)7 (%46,7)

0 (%0)0 (%0)0 (%0)

Kopyala

Java
Python
C++
JavaScript
SQL
Bilgim yok
Pek değilim
Hiçbirinde

1/2

20%

13,3%

6,7%

20%

Kopyala

Rehberlik Servisi
İnternet Araştırmaları
Üniversitenin Tanıtım Etkinlikleri
Öğrenci Forumları veya Sosyal
Medya Grupları
Tanıdıkların ve Ailenin Önerileri

13,3%

20%

66,7%



Tercih sürecinde Tarsus Üniversitesi Yönetim Bilişim Sistemleri bölüm
web sitemizi ziyaret ettiniz mi?

15 yanıt

Bu içerik Google tarafından oluşturulmamış veya onaylanmamıştır. Kötüye Kullanımı Bildirme - Hizmet Şartları -
Gizlilik Politikası

Kopyala

Evet
Hayır

33,3%

66,7%

 Formlar
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